



乐清日报

2016年12月 26
星期一
农历丙申年十一月廿八

今天多云转阴有时有小雨，明天阴转多云。
气温 15-20。

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

浙江日报报业集团主管 乐清日报社主办 国内统一刊号：CN33-0103 总第6486期 今日8版 新闻热线：61116222 QQ热线：133577110 本版责编 成兆兰

市第十四次党代会今天开幕 预备会议昨举行

本报讯(记者 朱琼洁)中国共产党乐清市第十四次代表大会将于今天上午开幕。昨天下午，市第十四次党代会举行预备会议。乐清市委书记林亦俊主持会议。温州市委组织部副部长、两新工委书记滕荣权到会指导。乐清市委副书记、代市长方晖，市委副书记吴松海出席会议。市第十四次党代会代表应到384名，实到360名。

会议审议通过大会主席团成员和秘书长名单；审议通过代表资格审查委员会成员名单；审议通过代表提案工作委员会成员名单。会议还审议通过大会议程。大会议程是：听取和审查中共乐清市第十三届委员会工作报告；听取和审查中共乐清市第十三届纪律检查委员会工作报告；选举产生中共乐清市第十四届委员会；选举产生中共乐清市第十四届纪律检查委员会；选举产生乐清市出席中共温州市

第十二次代表大会代表。林亦俊指出，市第十四次党代会是在乐清市顺利实现“十三五”良好开局、推动新一轮跨越发展的关键时期召开的一次重要会议，是乐清广大共产党员和人民群众政治生活中的一件大事。全体党代表要充分认识到这次大会的重大意义，以高度的政治责任感和使命感，以强烈的主人翁精神，依法认真行使代表权利，共同努力完成大会预定的各项任务，确保大会圆满成功。

林亦俊要求，各位党代表要认真审议市第十四次党代会有关文件，努力使大会确定的发展目标和各项任务更加符合乐清实际，思路更加清晰、措施更加务实。要严肃认真做好市第十四次党代会选举工作，旗帜鲜明地反对一切非法、非组织的活动。要服从大会主席团统一领导，严肃会议纪律，认真做好会议相关工作，营造风清气正的大会环境。

市领导集中 看望党代表

本报讯(记者 郑瀚)昨天晚上，市委书记林亦俊，市委副书记、代市长方晖，市委副书记吴松海等市领导来到各代表团，集中看望出席中国共产党乐清市第十四次代表大会的代表，向他们表示亲切问候。每到一处，市领导与代表们一一握手，亲切交谈，所到之处洋溢着欢乐喜庆的气氛。林亦俊指出，这次党代会是一次十分重要的会议，是全市人民政治生活中的一件大事，各位党代表都肩负着神圣的使命，希望大家认真审议十三届市委工作报告和市纪委工作报告，多提宝贵的意见和建议，共同谋划好乐清未来五年的发展。同时，要把新一届两委班子选好，圆满完成大会的各项议程，努力把这次大会开成一个团结的大会、鼓劲的大会、胜利的大会。代表们纷纷表示，将认真履行职责，不辜负全市共产党员和广大人民的期望和重托，圆满完成大会各项任务。市委常委周新波、叶伟琼、刘云峰、蒋荣国、赵明皓、章明、何学考及常委候选人包光许一同看望了出席市第十四次党代会的代表。

做勇立潮头的排头兵

热烈祝贺乐清市第十四次党代会隆重开幕

本报评论员

承载着全市党员和人民群众的殷切期待，肩负着承前启后的历史使命，中国共产党乐清市第十四次代表大会今天隆重开幕。我们怀着十分喜悦的心情，热烈祝贺大会的胜利召开。这次党代会，是在乐清顺利实现“十三五”良好开局、推动新一轮跨越发展的关键时期，召开的一次十分重要的会议。大会的主要任务是：回顾总结市第十三次党代会以来的工作，研究部署今后五年的奋斗目标和主要任务，选举产生中共乐清市第十四届委员会和中共乐清市纪律检查委员会，动员全市各级党组织、全体党员干部和广大群众，在新的起点上，找准乐清的历史方位，秉持创新精神，发扬实干作风，翻篇归零再出发，再造乐清发展新优势，再创乐清发展新辉煌。

市第十三次党代会以来的五年，全市上下深入贯彻中央和省、温州市委决策部署，主动把握新常态，发挥优势、补好短板，有力推进转型发展、创新发展，较好地完成了市第十三次党代会确定的各项目标任务，经济社会发展和党的建设取得了显著成效。回望过去，我们倍感自豪，面向未来，我们任重道远。一代有一代的使命，一任有一任的担当。未来五年，是乐清补齐短板、全面提升的攻坚时期，也是推进转型、加快创新的关键时期，更是抢占先机、乘势而上的黄金时期。今后五年全市工作的指导思想是：以四个全面战略布局为统领，践行五大发展理念，认真落实省委和温州市委各项决策部署，坚持投资、创新、港口、现代都市，深化全面从严治党，确保率先全面建成更高水平小康社会，全力争当干在实处、走在前列、勇立潮头的排头兵。

2017年，是实现“十三五”规划目标的关键之年，也是乐清率先全面建成小康社会的攻坚之年。为了实现宏伟目标，我们深信，肩负着乐清市7万多名党员和140多万人民的期望和重托，来自全市各条战线的300多名党代表，将以高度的政治责任感和历史使命感，着眼于乐清发展大局，发扬民主、畅所欲言，一定能把这次大会开成高举旗帜、继往开来、团结奋进的大会，开成鼓舞和激励全市人民为率先全面建成小康社会而奋力前行的大会。祝乐清市第十四次党代会圆满成功!

各代表团 召集人会议举行

本报讯(记者 刘丽娟)昨日上午，市第十四次党代会各代表团召集人会议举行。市委书记林亦俊主持会议并讲话。方晖等市委常委出席会议。会上，市委副书记吴松海报告了大会筹备情况。会议就大会议程(草案)、大会主席团成员和秘书长建议名单、大会代表资格审查委员会成员建议名单、大会代表提案工作委员会成员建议名单作了说明，提交各代表团酝酿。会议要求各代表团召集人传达会议精神，推选好各代表团正、副团长。林亦俊就开好本次党代会作了强调。他指出，要充分认识到开好这次党代会的重大意义；要讲党性、讲大局、讲团结；要严格遵守大会纪律；各代表团负责人一定要切实负起责任，起模范带头作用，加强组织领导，加强思想引导。

满怀豪情赴盛会 市党代表报到侧记

记者 孔丽琴

肩负全市党员的重托，带着全市人民的期待，12月25日上午，参加乐清市第十四次党代会的代表精神饱满、笑脸盈盈，陆续抵达各代表团驻地报到。

乐清市社会福利院院长张惠珠第一次参加市党代会，办理好报到手续后，她将代表证和党徽佩戴到胸前。能参加这次大会我很激动，也深感肩上责任重大。我会认真履行职责，及时准确地将会议精神传达到基层。

城南街道南草垟村党支部书记李安义一早便来到了报到现场，他告诉记者，南草垟村正在开展城中村改造，此次会议，他最关心的就是农村的发展，希望通过此次会议学习，进一步助推乐清城市化发展。

柳市镇第十二小学校长蓝才兴是此次参加党代会的惟少数民族代表，他表示，此次大会是全市人民政治生活中的一件大事，关系到乐清未来的发展。他深感责任重大，将会把少数民族群众的呼声带到党代会上，并把党代会的精神带回去。

80后党代表王丽旦心系社会发展，此次参加党代会，她带来了关于基层社会服务专业化等方面的提案，期待通过政策倡导，推动更多的社会力量参与社会治理，带动社会工作更好更快地发展。

肩负使命赴盛会，同心协力谋跨越。会场内外，党代表们热烈讨论着对乐清未来五年发展的期盼。他们纷纷表示，党代会期间，将建睿智之言、献务实之策，不负全市广大党员和群众的重托，圆满完成大会既定的各项任务。

据了解，市第十四次党代会的代表共384名，分成10个代表团。



党代表报到。记者 刘言勇 摄

主席团 第一次会议举行

本报讯(记者 黄小双)昨天下午，市第十四次党代会主席团第一次会议召开。会议审议通过大会主席团常务委员会成员名单；审议通过大会副秘书长名单；审议通过《关于代表资格审查报告》；审议通过大会列席和邀请事项；审议通过大会日程；审议通过大会主席团执行主席分组名单；讨论通过《关于党费收缴、使用和管理情况的报告》。

代表资格审查 委员会会议举行

本报讯(记者 郑瀚)昨天下午，市第十四次党代会代表资格审查委员会会议召开。会议听取和审议了关于代表选举工作和代表资格初步审查情况的报告；审议通过《关于代表资格审查报告(草案)》。

各代表团举行会议

本报讯(记者 刘丽娟 黄小双)昨日下午，市第十四次党代会各代表团分别举行了会议。会议分别推选产生了各代表团团长、副团长，酝酿了大会议程(草案)、大会主席团、秘书长、代表资格审查委员会、代表提案工作委员会成员建议名单。各代表团团长分别向各位党代表、列席人员传达了上午代表团召集人会议精神，布置了大会期间各代表团活动的内容，并就开好这次党代会提出了具体要求，组织学习了换届选举纪律。昨日晚上，市第十四次党代会各代表团再次分别举行会议，传达学习了市第十四次党代会主席团第一次会议精神。在各代表团，代表们认真听取大会主席团会议精神传达后，表示在大会期间要以高度负责的精神和严肃认真的态度切实履行好职责，把这次党代会开成团结、民主、鼓劲的大会。

导读

建好高速公路 驰骋 发展快车
乐清市高速公路建设办公室加快推进项目建设

第3版

检察开放日 服务企业 公正司法

第4版

乐清日报全媒体播报党代会
首次采用VR技术

第2版